



后保动态新闻

您当前所在的位置是: 首页 > 2022新建 > 后保动态新闻

警、校联动交流研讨

发布时间: 2023-03-10 来源: 后保处 作者: 陈珍



浏览: 158

2023年3月9日,上海市奉贤区公安分局洪庙派出所所长金成,副所长张玮及社区民警徐少卿,莅临我校后勤保卫处开展警、校联动相关活动的交流研讨,学校后勤保卫处书记单贵、处长姜涛、副处长马李鑫参加交流研讨。



会上,单贵同志对属地派出所给予学校安全工作的大力支持 and 大力帮助表示感谢,随后介绍了“开展防范电信网络诈骗宣传活动”的方案,金所长听取了后勤保卫处拟开展的安全宣传工作方案后,给予了高度评价和充分肯定,双方对活动方案,进行充分的交流及讨论,达到了统一思想,协调一致的目的。

后勤保卫处将以此交流会为契机,紧密加强沟通合作,持续能进警、校协作,发挥警、校联动合力,全面织牢、织密安全教育防护网,推进安全工作走深走实,努力营造有序的校园生活环境。



后勤保卫处组织反电信诈骗系列活动

为进一步加强学生防诈骗安全教育，提高学生群体的防诈骗意识，保护学生财产安全，营造良好的校园环境，后勤保卫处组织了一系列防范电信网络诈骗活动。



从3月份开始，后勤保卫处邀请洪庙派出所和奉贤区公安分局，先后在经济与管理学院、通信与信息工程学院、机械与能源工程学院、设计与艺术学院等二级学院组织防范电信网络诈骗宣传讲座，并多次组织学校反诈小队进行业务能力培训，制作反诈签名墙，悬挂反诈横幅，摆设反诈易拉宝和宣传板等，大力开展反诈系列活动，普及反诈知识。



反诈道路任重而道远，通过这一系列的反诈宣传活动，切实提高了全体师生的防诈骗意识，增强了反诈辨别能力，学校电信诈骗类案件数量逐渐降低。后勤保卫处将投入更大的精力，组织更多的反电诈活动，尽一切努力将学校电诈案件降到最低



我院开展《预防电信诈骗 打击网络犯罪》宣传讲座

预防电信诈骗 打击网络犯罪
机械与能源工程学院

为增强师生法治观念及反诈知识，进一步强化警校联动和校园反诈宣传，营造健康安全的校园环境，我院于5月17日下午，特邀奉贤公安分局反诈中心陶佳毅警官，在1401举办《预防电信诈骗 打击网络犯罪》宣传讲座。学管办主任及相关辅导员参加了本次活动。



陶警官从冒充熟人诈骗、刷单返利诈骗、虚假征信类诈骗、冒充电商物流客服诈骗、网络游戏虚假产品诈骗等方面讲解了不同类型的诈骗手段，通过真实案例分析、现场互动等环节，深入浅出，让同学们对电信诈骗有了更深入的认识，掌握防诈骗的有效方法，提醒同学们提高警惕，防止被骗。



讲座结束，大家纷纷表示，今后一定要牢固树立安全防范意识，提高电信诈骗的识别与应对能力，筑牢电信诈骗的“防火墙”，为维护校园安全、稳定、和谐贡献力量。

提高防范意识 增强反诈能力-----警官进课堂宣讲反诈骗

宣讲

发布者：王雪珍发布时间：2023-03-17 浏览次数：159

为进一步提高学生防范各类电信诈骗的意识，维护自身财产安全，经济与管理学院特邀上海市公安局奉贤分局刑侦支队队长陈聪警官，奉贤公安分局洪庙派出所教导员张玮警官于2023年3月15日下午在I楼401报告厅为我院师生开展防诈骗宣讲。

陈警官长期从事反诈工作，对反金融电信诈骗工作有着丰富的理论和实践经验。讲座中，陈警官首先讲述了几起典型的大型的诈骗案例，随后从五个方面介绍了目前常见的诈骗手段：冒充熟人诈骗、刷单返利诈骗、虚假征信类诈骗、冒充电商物流客服诈骗、网络游戏虚假产品诈骗。陈警官还向学生们讲解了很多自己在职期间遇到的真实案例，帮助学生建立安全意识，预防金融诈骗。陈警官的讲解内容丰富，案例生动，同学们普遍反映受益良多。

讲座的最后环节，陈警官邀请学生上台，谈一谈对本次讲座内容的分析和看法，并分享自己或家人朋友曾经经历的反诈经历。同学们都积极踊跃报名分享，现场气氛活跃。同学用自己上当受骗的经历告诫各位同学一定要加强防范意识，维护自身财产安全。

本次活动进行了电信网络诈骗防范知识普及，切实加强了同学们预防电信诈骗的基本知识，提高了学生对预防电信诈骗违法犯罪活动的认知力。同时提醒各位学生，一定要知道正确的防范方法，端正心态，不能存有侥幸心理而上当受骗。





设计与艺术学院开展防电信诈骗专题讲座

设计与艺术学院开展防电信诈骗专题讲座

为进一步提升我院师生预防电信诈骗的意识，提高师生安全防范的能力，营造和谐安全的校园氛围，5月18日下午，在学校保卫处的支持下，设计艺术学院特邀上海市公安局奉贤分局刑侦支队四级警长张卫亮到校开展《预防电信诈骗，打击网络犯罪》为主题的防电信诈骗专题讲座。设计与艺术学院组织了21产艺1、21数媒艺术2等5个班级100余人参与学习。



张警官结合冒充熟人诈骗、刷单返利诈骗、虚假征信诈骗、冒充电商物流客服诈骗、网络游戏虚假产品诈骗等主要诈骗类型详细讲解了如何有效识别电信网络诈骗、如何避免成为诈骗的受害者及应对不同类型网络诈骗的策略及方法。他还分享了多个真实案例，让同学们更加生动地认清电信网络诈骗的常用伎俩及其危害。张警官的讲解生动有趣、深入浅出，氛围轻松，不少同学也积极参与到讲座当中，分享了自己的反诈经验与技巧。最后，张警官就学生提出的问题及疑惑与现场学生进行了深入的交流和指导。

本次专题讲座增强了学院的反诈宣传工作的效果和影响力。同学们纷纷表示，张警官的讲座不仅提高了他们防范电信网络诈骗的技能，也激发了他们的责任感和使命感，今后将在进一步提高自我保护意识和能力同时做一名力所能及的反诈宣讲员，为实现校园安全和社会和谐做出积极的贡献。



我院成功举办《学生群体防诈指南》宣传讲座

发布者：王翠霞 发布时间：2023-04-25 浏览次数：49

为进一步加强学生防诈骗安全教育，提高学生群体的防诈骗意识，保护学生的财产安全，营造良好的校园环境，我院于4月24日下午在1401举办了题为《学生群体防诈指南》的宣传讲座，特邀奉贤分局反诈专班民警夏波为大家做报告。党总支副书记、副院长范晓燕、学管办主任及全体辅导员参加了本次活动。





夏警官从什么是电信网络诈骗、电信网络诈骗的五个特点、未成年人高发电信网络诈骗类型等几个方面来给大家讲解电信诈骗的相关内容。现代社会，电信诈骗的形式越来越多样化，夏警官通过真实案例分享、现场互动等环节紧紧围绕主题，深入浅出，让同学们对电信诈骗有了更深入的认识，提醒同学们遇到类似问题的时候要理性思考，提高警惕，防止被骗。



活动现场，气氛非常活跃，同学们踊跃上台分享自己或身边的真实案例。讲座结束，大家纷纷表示，今后一定要提高防范意识，减少诈骗行为的发生，本次活动取得了良好的效果，切实提高了我院学生工作的育人实效。（供稿：王乐乐）